
95,1%

92,7%

92,4%

93,8%

95,1%

98,6%

96,5%

92,4%

95,8%

96,5%

98,6%

92,4%

97,8%

97,1%

97,9%

97,2%

93,8%

96,5%

95,8%

94,4%

87,5%

97,1%

96,5%

95%

È stato positivo l’incontro iniziale con i genitori per la presentazione annuale dei contenuti educativi del Progetto e la programmazione educativa delle varie attività?

È stato positivo l’incontro con i genitori nuovi per la visita e presentazione del servizio?

Quanto ritiene essere informato/a relativamente alla programmazione educativo, le iniziative del nido e organizzazione della vita educativa.

Condividete i contenuti dell’Offerta Educativa annuale proposta dall’Asilo Nido (progetti e laboratori) 

Siete a conoscenza e condividete gli impegni richiesti dal Regolamento del servizio, dal Patto di Corresponsabilità Nido-Famiglia.

Ritenete che le attività e gli apprendimenti proposti al Nido siano determinanti per lo sviluppo delle competenze del vostro bambino/a

Come valutate i metodi e gli stili educativi adottati dalle educatrici

Ritenete che l’organizzazione delle attività educative programmate settimanalmente siano adeguate ai ritmi e ai bisogni dei bambini

Avete stabilito un rapporto di fiducia e di collaborazione con le educatrici, la coordinatrice e in generale con il personale del nido

Ritenete che le educatrici e la coordinatrice pedagogica siano preparate, accoglienti e attente verso i bambini

Avvertite un clima accogliente, sereno e familiare al nido

Le educatrici comunicano sempre gli avvenimenti giornalieri che riguardano il bambino? C’è attenzione alla salute del bambino

La modalità di inserimento del bambino è adeguata?

I tempi di attesa per l'inserimento del bambino al nido sono rispettati?

Ritenete che gli spazi del nido interni e gli arredi siano funzionali e adeguati.

Ritenete che il nido sia adeguata in termini di pulizia.

Siete soddisfatti della varietà e della qualità della mensa.

Siete soddisfatti dell’orario del servizio.

Ritenete che gli spazi del nido esterni siano funzionali e adeguati

Le informazioni (diario e monitoraggio quotidiano, avvisi...) sulle attività e sull'organizzazione del nido sono chiare e soddisfacenti?

Ritenete di aver ricevuto informazioni chiare ed esaurienti ogni volta che vi siete rivolti agli uffici preposti per i vari aspetti del servizio (iscrizioni, rette, informazioni
amministrative ecc)

Siete soddisfatti in generale della scelta del servizio (voto da 1 a 4)

Sareste disposti a ripetere l’esperienza/ consigliare il questo Asilo Nido ad altri (voto da 1 a 4)

Valutazione Complessiva

Rilevazione del grado di soddisfazione delle famiglie Asilo Nido "La Coccinella" - Anno educativo 2022-23



Impegni di lavoro di entrambi i 
genitori

14%

La convinzione che sia 
importante per lo sviluppo del 

bambino e per crescere 
adeguatamente 

19%

Vicinanza al posto di lavoro
9%

Vicinanza a casa
11%

Mi hanno parlato bene
15%

La frequenza di altri figli nella 
stessa struttura 

13%

Per la fiducia, la preparazione 
del personale e il piano 

dell’offerta educativa promossa 
annualmente dal Servizio 

19%

Quale importanza assegnate ai seguenti motivi nella scelta dell'Asilo Nido
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